

海口警方护航灾后重建工作进行 交警开通补办车牌快速通道

本报讯(记者黄君)9月9日,记者从海口市公安局获悉,超强台风“摩羯”过境后,海口警方组织交警、巡控、特警、城警、派出所等警力迅速投入灾后重建工作,全力维护治安秩序稳定,护航灾后重建工作有序进行。截至目前,该局累计出动警力1.6万余人次,排查整改安全隐患1100余处,转移救助群众1.9万余人。

9月9日海口复工复产第一天,记者一大早出门,就看到海口各交通主干道通行顺畅,被损毁红绿灯的十字路口有交警指挥交通,路口通行有序。

据了解,海口市公安局交警支队全员上岗,强化路面疏控,科学调度交通信号灯、设置临时交通标志,引导车辆有序通行,确保道路畅通有序。同时,交警设施管理部门全力开展修复工作,修复交通信号灯165处,核心主干道信号灯修复率已达47%,市区主干道护栏全部修复。针对市民车辆车牌丢失较多情况,交警部门开通补办车牌快速通道,尽快为市民办理。

海口警方还积极部署在各学校门口护学岗勤务工作,确保复课安全有序。民警下沉派出所全面开展驻点、巡线,控面24小时街面治安巡逻防控工作,覆盖各主要街道、交通路口、重要商圈、人员密集区域,最大限度提高街面见警率,有效震慑违法犯罪活动,全力保障社会治安秩序稳定。通过定点值守和动态巡控相结合,各分局组织巡控、派出所、便衣警力全面加强灾后重建期间社会面巡控,确保及时发现、依法严厉打击借灾情之机违法犯罪行为。

省海岸警察总队第七支队: 到临高开展灾后重建

本报讯(记者许光伟 马宏新 通讯员范耀文)9月8日,省公安厅海岸警察总队第七支队30名党员民警职工组成的一线“战斗堡垒”,奔赴临高县投入灾后重建工作。

“台风过境后,我们全警在岗在位,第一时间组织召开动员部署会,投入到灾后重建工作中,清理倒伏树木、加固标志标牌,及时清理公路淤泥,保障群众尽快恢复正常生产生活秩序。”临高县公安局博厚海岸派出所所长丁华志告诉记者。

“这棵树还未断完,要及时砍伐清理,不然会有安全隐患。”9月8日上午,丁华志在带队检查辖区道路时,发现旅游公路临高博厚段附近有树枝断裂在半空中随时有掉下来的危险,存在安全隐患,立即带领民警及时清理。

海口美兰区委政法委连夜组织开展灾后清理恢复工作 争分夺秒摁下灾后“复原键”

本报讯(记者何海东 通讯员张振儒 翁晓娟)9月7日凌晨,海口市美兰区委政法委、区联防大队连夜组织开展灾后清理恢复工作。美兰区委副书记、政法委书记仇志明带队指导和参与。

据了解,超强台风“摩羯”对海口地区的道路交通和卫生环境造成了一定程度的影响,海口市美兰区多条主干道、医院、学校、居民区的树木被刮倒、树枝折断在地、枯枝败叶堆积,严重影响群众出行。

美兰区委政法委和联防大队人员分别到挂点新埠街道三联和土尾社区等与新埠街道社区干部开展灾后清理恢复工作,争分夺秒摁下灾后“复原键”。

据了解,美兰区委政法委全体人员及区联防大队队员主动到各个镇街配合协助修剪树木和垃圾清运工作,消除安全隐患,保障道路安全畅通,力争以最快速度恢复正常生产生活秩序。

临高公安局全力以赴做好灾后救助工作 加强巡逻防控 确保灾后社会治安稳定

本报讯(记者王小亮 通讯员王晴)9月7日凌晨4时,临高县公安局迅速响应,全力以赴投入到灾后救助工作中,尽快恢复全县社会秩序和保障群众正常生活。

据了解,超强台风“摩羯”过境对临高县路段造成严重影响,多处道路出现树木、护栏等倒伏现象,道路行车存在较大安全隐患。该局立即组织警力清理倒伏的树木、疏通堵住的排水口、修复损坏的交通设施,以最快速度消除道路阻碍,打通循环,为抢修人员和应急施工车辆留出空间通行。

同时,根据实时掌握各路路况,第一时间发布受阻、积水路段等预警信息,提示群众绕行、避开,全力以赴做好灾后救助工作。

东方交警: 辖区道路交通 全面恢复畅通

本报讯(记者董林)受台风“摩羯”影响,东方市部分地区出现交通中断情况,特别是低洼、临水路段的四更镇且场桥在台风期间受损严重,直接影响四更镇及周边区域居民的出行和物资运输。

台风过境后,东方市公安局交通警察大队迅速响应,全力以赴投入到恢复道路交通秩序工作中。经过连续几天不懈努力,9月8日,四更镇且场桥最后一段道路解除禁行复通,东方市辖区道路交通全面恢复畅通。

临高交警: 提醒群众绕行避开

本报讯(记者王小亮)超强台风“摩羯”过境后,临高县公安局交通管理大队全警动员,严格落实应急响应和道路交通安全管理各项措施,全力以赴投入抢险救灾第一线,切实保障人民群众生命财产安全。

超强台风“摩羯”过境后,对临高县多处路段造成严重影响,多处道路出现树木、护栏等倒塌现象,临高交警立即组织警力,联合市政等部门对受阻道路进行清障抢通,迅速采取临时交通管制措施,引导车辆绕行,全力以赴做好灾后救援工作。同时,根据实时掌握各路路况,第一时间发布受阻、积水路段等预警信息,提示群众绕行、避开。

定安交警: 清障抢通 维护秩序

本报讯(记者舒耀剑)超强台风“摩羯”已过境,为做好灾后恢复重建,恢复道路交通安全,定安县公安局交通管理大队吹响“集结号”,全力投入到清障抢通和秩序维护工作。

9月7日,台风过境后,定安辖区内道路都出现了树木倒伏、护栏倾倒等现象,为压实路面交通安全,定安交警迅速出动,及时清除倒伏树木、倾倒护栏等,消除道路交通安全隐患。



抢修

临高公安民警齐心协力抢修倒伏损毁的交通护栏。(临高警方供图)



送水

乐东消防救援大队出动消防车为学校送水,缓解师生用水困难问题。(乐东消防救援大队供图)



清淤

海口美兰区委政法委领导及联防大队队员在清理淤泥和垃圾。(美兰区委政法委供图)



清障

省海岸警察总队第七支队民警、辅警清理树木,保道路畅通。(第七支队供图)

儋州市委政法委及时清理倒伏树木、断枝 预防次生灾害发生

本报讯(记者许光伟 马宏新)9月8日至9日,儋州市委政法委在台风“摩羯”过境后,组织党员干部职工到市委政法委帮扶点和镇排查险情、服务群众,全力推进灾后恢复重建。

为尽快清除道路障碍,恢复道路畅通,儋州市委政法委先后组织党员干部职工40余人次投入中和镇山春村委会、灵村村委灾后重建恢复工作,及时清理受台风影响的倒伏树木、断枝,预防次生灾害发生。

儋州法院党员干部组成应急小分队 清除道路障碍

本报讯(记者许光伟 马宏新 通讯员林峰)9月8日下午,儋州市法院派出应急工作小组深入街道一线与市环卫局等多个单位共同配合,在那大镇人民东路开展灾后恢复重建工作,迅速对人民东路进行路面清障,清除约20车路面障碍物。

儋州法院机关党委立即派出党员干部组成15人应急小分队奔赴现场开展路面清障工作。为尽快清除道路障碍,恢复道路畅通,儋州法院与市环卫局等多家单位做好分工,或利用砍树刀具对粗大树枝进行分段,或搬运树木断枝。当天18时,清障工作队员完成了人民东路清障工作,该路段恢复正常通行。

琼海法院开展灾后重建工作 确保法庭正常运转

本报讯(记者杨晓晖 通讯员唐南灵)9月8日,琼海法院100余名干警分赴双联双帮联系村(社区)及各派出法庭,开展灾后重建工作。

面对台风肆虐后留下的一片狼藉,该院党组书记、院长王之迅速组织干警进行道路清障。干警手持铲子、扫把等工具,分工协作,对道路上倾倒的树木进行清障。

同时,为确保灾后法庭工作照常开展,琼海法院审判委员会专职委员黎文畅带领博鳌、中原、塔洋3个派出法庭的干警全身心投入灾后重建工作。针对法庭内大树被连根拔起、杂物散落一地等情况,法庭干警迅速开展道路清障、排水、垃圾清运等工作,确保法庭正常运转。

琼中检察院助力群众开展灾后重建 加固警示标志和安全设施

本报讯(记者李传敏 通讯员莫秋喜)9月7日,琼中黎族苗族自治县人民检察院党组书记、检察长庄二华第一时间组织人员深入帮扶联系村,助力群众开展台风灾后重建工作。

庄二华组织人员清移倒伏树木、疏通道路,并加强巩固地质灾害点、漫水桥、漫水路段等风险防范点的相关警示标志和安全设施。

庄二华带队走访各行政村,了解台风灾后村里的具体情况,并结合实际指导开展灾后重建工作。驻村工作人员以及帮扶联系人到帮扶户家中交流,关心了解农户受灾情况,房屋及种植物是否受损,电力、通信、供水等基础设施是否完好,是否存在安全隐患等。